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Questions 1 2 3 4 5 

1 0 0 65 100 0 

2 0 0 78 79 7 

3 0 4 41 73 48 

4 0 0 74 54 38 

5 0 0 80 54 32 

6 0 0 63 55 48 

7 0 62 34 35 35 

8 0 0 83 48 35 

9 0 0 55 83 28 

10 0 22 82 19 43 

 

Observations based on the Corporate Feedback Questionnaire responses: 

 

 

1 Parents agree that they have have adequate information about the curriculum/ syllabus of the 

program where you ward is enrolled 

. 

       2      Parents disagree that Relevance of the courses in inculcating lifelong learning and human 

ethics/values
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Suggestions received from Parents: 

      

1 Methods of evaluation should be are effective and transparent (Internal and 

University exam grading system) 

2 The syllabus should be is given adequate time to be completed 
 

3 Balance should be there in practical and theory 

4  More internships, industry-sponsored projects, and problem-solving 

activities linked to actual industry challenges are needed. 

 
 

Suggested Action: 

 

1. Will work on better grading system  

2. Students will be given more time to complete syllabus by reducing visits. 

3. Tied up with more industries for internship and visits. 

  

 

 


